



現時的5G手機，已離不開擁有三鏡頭拍攝功能。

# 5G 手機傳輸網速快 打機影相最出色

在5G高速網路下，用家可選以電競功能為主打的5G手機。



S20系列 韓風吸引。

## 攝錄之選

### Samsung Galaxy S20系列

韓國品牌 Samsung 的 Galaxy S20 系列 (包括 S20、S20+ 和 S20 Ultra) 是高性能、攝力強的 5G 手機，其中賣 9,998 元的 Galaxy S20 Ultra 有 1 億 800 萬超高像素鏡頭和 100 倍 Space Zoom 超高倍變焦，使玩家得到專業級的攝影樂趣。同時，受惠於高通頂級 S865 處理器，三機都支援 8K 影片拍攝，除了可以事後放在自家的 8K 電視上觀賞外，亦可事後截取 3,300 萬像素的相片分享。

若平時有拍攝小朋友生活點滴的家長，新增的「一鍵拍錄」功能非常合用，更能透過 AI 方式，自動拍攝、錄製、剪輯最多 4 段最長 10 秒的影片或 10 張相片，方便拍完即時分享，功能貼心，但值得注意的是，S20+ 和 S20 Ultra 均採用 S865 處理器和記憶體配置，前者只售 7,998 元，若不需用到超高倍變焦，S20+ 或是更適合的選擇。

## 平衡之選 vivo NEX 3 5G

vivo NEX 3 5G 屬最先登陸香港的 5G 旗艦手機，雖然推出了 5 個月，但吸引力依舊，尤其是那「真·全面屏」，由於主機大玩無邊界的「瀑布屏」設計，加上採用了彈出式自拍鏡頭設計，令其 6.89 吋屏幕佔比接近 100% (官方數字 99.6%)，睇片打機有不錯的表現。以《PUBG Mobile》手遊為例，NEX 3 可以設定「高清」畫質及「極限」幀數進行遊戲，約 27 分鐘過後不會發現手機發燙發滾現象，可見手機在散熱和效能上取得一個不錯的平衡，售 4,988 元，平平入手也不錯。

## 娛樂之選 Sony Xperia 1 II

今個星期三，Sony 將於香港發布其全新 5G 旗艦級智能手機 Xperia 1 II，它是品牌首款具備 360 Reality Audio 解碼功能的智能手機，可進一步提升串流音樂平台 TIDAL 16 的體驗。無論是使用手機的前置立體聲揚聲器、透過 3.5mm 插孔連接有線耳機或無線耳機聆聽音樂，都可享受到音樂體驗。而且，其 21:9 極闊屏幕，使用家有更寬廣的遊戲視野，同時可結合品牌的 PlayStation 4 DUALSHOCK 4 無線控制器一併使用，提升手感之餘亦令遊戲更富趣味。加上，它具備新一代 5G 連接技術及 Qualcomm Snapdragon

865 5G 流動平台，結合 4,000mAh 高電池容量及無線充電功能，而三鏡頭主相機融匯品牌 Alpha 相機技術，以及為 Xperia 度身調校的 ZEISS optics 技術，並配備 3D iToF 感測器，採用 CineAlta 技術，為手機注入 Cinema Pro 影片攝錄功能，用戶可選擇以不同幀率進行拍攝，提供更多手動操控功能。就手機推出時間及售價，仍需待品牌進一步公布。

## 電競之選

### 黑鯊3系列

多年前，小米針對電競市場而開發的品牌黑鯊，剛剛推出新一代黑鯊 3 系列，無論在散熱、網絡、顯示、續航及操控等方面都進行了全面升級，獲得不少電競愛好者的關注，售價分別為 4,498 元和 6,888 元。系列分別有黑鯊 3 和黑鯊 3 Pro，均採用高通最新推出的 Snapdragon 865 處理器，支援 5G 通訊。前者備有 6.67 吋，支援 90Hz 畫面更新率的 AMOLED 屏幕，另有 4,720mAh 大容量電池；而後者屏幕尺寸更達到 7.1 吋，2K 解像度、90Hz 畫面更新率並通過 HDR10+ 認證，電容則為 5,000mAh。

而黑鯊 3 Pro 的機身則以玻璃和金屬作主要物料，標誌性的 LED 燈仍是亮點，今次主機用上「三文治」液冷散熱系統，能將機身的熱源以 360° 向外傳導，手機的內部設計也特意將發熱的元件集中在一起，散熱更集中全面。針對愛好打機人士，黑鯊 3 Pro 機身特別備有像「L/R」的遊戲按鍵，當啟動遊戲時會自動升起，配合豐富遊戲選項的 Shark Space 遊戲模式，方便操作之餘更確保遊戲時不受外界訊息干擾，玩家長更可另購專屬的遊戲手柄 3 套裝 (328 元)，最大特色是使用了通用支架配件，毋須硬性使用專屬機套都能用到，除了向下兼容黑鯊所有品牌機款外，更能在 iPhone 7 Plus 以上的機款使用。雖然定價高達 6,888 元，但其系統效能及現時頂級水平的圖像表現，加上 Shark Space 遊戲模式亦非其他機種能媲美，成為一部高效能 5G 電競之選。

進入遊戲後，L/R 自動彈出。

黑鯊3配件選擇多元化。

「三文治」散熱系統，價格實用。



黑鯊3 Pro 暫時只有黑色，售價 6,888 元。

今年手機市場有新變化，就是在 4 月初時 5G 網絡正式在香港啟動，手機廠商紛紛加快 5G 新機見街的節奏，如華為、vivo、小米等分別舉行線上發布會，並推出各個價位的 5G 手機吸客，當中在 5G 手機應用上，最大優勢在於 5G 傳輸擁有超高速率，不會因為訊號來回而變慢，尤其應用在手遊上自然有更佳體驗。目前，市場上已有多部 5G 手機可供選擇，各有特色，除了具備 5G 速度外，大部分機種都以拍攝功能作重點推介，讓拍攝後傳輸更快。為了加速追上 5G 新時代，筆者今期精選了不同特色的手機，讓一眾用家都能揀得心頭好。

## 拍攝之選

### 華為 P40 系列

由於美國禁令關係，華為手機從 Mate 30 以來，出廠手機便不能預載 Google 服務 (GMS)，即使坊間有不同渠道替手機加裝 GMS，但始終不是出廠配置，仍要面對封鎖、安保等問題，皆令手機吸引力大打折扣。

今次推介 P40 系列的主要原因，正是食其出色的 Leica 相機系統，系列分為 P40、P40 Pro 和 P40 Pro+，當中重點是影相及拍片，三部電話均配備 1/1.28 吋感光元件，採用 2.44 μm 大單位像素，其中 P40 搭載了超廣角、5,000 萬像素標準、3 倍變焦鏡的三鏡系統，在混合變焦的拍攝之下，可拍出望遠畫面，便玩元素極高。

另一焦點是「AI Golden Snap」功能，自動除去路人、「鬆郁蒙」等，加上優化的相機穩定系統，令相片更明確清晰，放上 facebook 等社交媒體更吸睛，皆令 P40 系列挽回不少分數，但值得注意的是，P40 售價為 4,988 元，據知坊間部分小店已下調定價，更值得入手。



P40 系列再與 Leica 合作，質素無可置疑。混合變焦之下，P40 可影到 30 倍遠景。

## 後製之選

### 小米 10 Pro

小米行政總裁雷軍早前曾透露，其品牌今年計劃發布超過 10 款 5G 手機，包括小米 10、小米 10 Pro、Redmi K30 Pro、小米 10 Lite 等，當中又以小米 10 Pro 較受注目，當中主打的四鏡頭相機系統、高達 1.08 億像素、影相相再用後製 APP 裁剪相片等功能，一張相間開地 10 幾 20 MB，但對應 5G 網絡的 10 Pro，就能瞬間分享無難度，不過就要索價 5,999 元。

至於今年第三季前將會發布的 10 Lite，則採用配備 6.57 吋 AMOLED 螢幕，



變焦至 50 倍，細緻度高。

高通 Snapdragon 765G，僅售 349 歐元 (約 3,000 港元)，除了四鏡頭相機系統降回 6,400 萬像素外，配備 S730G 處理器加上 5,260mAh 超大電池，在性價比方面確實沒太多可挑剔之處。

## 新視界

文、圖：Man

## ThinQ AI 智能技術 LG 韓國製電視系列

近幾年，在電視上其實都沒有太多轉變，或者新電視系列推出，最近，LG 電子香港一次過宣布推出今年全新韓國製電視系列，包括旗艦級 8K OLED TV 系列 Signature OLED TV ZX，透過結合品牌自發光技術與真正 8K 解像度，達到純黑和無瑕的畫質。

同時，為滿足不同需要，品牌更首次加入 48 吋 OLED TV 型號選擇，並於今天 (6 月 1 日) 至 6 月 10 日進行預售，讓期待已久的用家能率先體驗更普及尺寸 OLED TV 所帶來的影畫享受。其首款 48 吋 OLED TV 憑着 OLED 屏幕纖薄優勢，配以更為普及的屏幕



Signature OLED TV ZX

尺寸，讓用家不受環境限制亦能享受完美影像。屏幕除支援 Dolby Vision IQ 及 Dolby Atmos 外，更兼容 Nvidia G-Sync 技術，無論觀賞電影或是電競比賽都有不錯性能。而且，現於預售期內在指定零售點購買 48 吋 OLED TV——OLED48CXPCA，將可獲贈 Apple 32GB Wi-Fi 版 iPad 乙部，讓用家身在室內室外都能擁有娛樂體驗。

另外，品牌亦於今年為其熱賣 NanoCell TV 系列帶來 Nano95 系列，首個以全陣列控光結合納米技術，在廣闊角度展現真正 8K 解像度的 Nano IPS 屏幕。除了硬件配套，品牌也全面升級了 ThinQ AI 智能電視功能及操作介面，如新增智能免提語音操作——「Hi, LG」，只需簡單語音指令即可喚醒並操作電視，讓電視成為用家的一站式智能管家。



48 吋 OLED TV

## 遊樂場

文：FUKUDA

## 《達爾大冒險》遊戲一炮三響

以著名 JRPG《勇者鬥惡龍》(DQ) 作為藍本的人氣動漫《達爾大冒險》，相隔逾 23 年後 Square Enix 決定重整旗鼓，不但重新繪製動畫版，更於日前「DQ 之日」一次過發表三款全新遊戲，為未來兩年的《達爾》風潮全力催谷。讓機迷最感興趣的，相信莫過於家用機平台的 ARPG《Infinity Strash》(《IS》)，明年上市的她雖未作實對應機種，但如無意外都會是 PS5、PS4、Switch 和 PC。根據目前發布影片，《IS》頗像廠商的另一動作類型作品《DQ Heroes》，畫風則盡量模仿新動畫版，但遊戲節奏極明快，更重要的是主角達爾的父親「龍騎士巴藍」經已曝光，可預期原作中父子相爭的一幕將會是遊戲版的高潮位。



《達爾大冒險》廿多年後再次大搞。

## 二戰版《決勝時刻》免費任玩

只要支付訂閱費用，PS Plus 會員每月都可享用到指定免費遊戲，令人驚訝的是 6 月份竟大手筆豪送風評不俗的《決勝時刻：二戰》，會員們都對此舉讚不絕口。講開 PS 主機，有英國雜誌事先張揚會在新一期介紹 38 隻 PS5 作品，有理由相信索尼本來打算於 E3 舉行期間進行網上發布活動，藉以介紹這批 PS5 作品，如今則被傳媒「搶



《四海兄弟三部曲》賣點固然是首作。



《決勝時刻》免費送給你玩。

《隊長小翼 新秀崛起》，現落實 8 月 27 日在 Switch 及 PS4 上推出中文版，而實體版軟件的首批特典內容更包括修哲小學、明和小學和日本國家隊的特別球衣，可推出的第三集，這合輯可謂賣大利益街坊。另一方面，Bandai Namco 發行的《足球小將》系列全新遊戲